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EXAMEN TEMA 1: FRACCIONES Y DECIMALES

1. (1PUNTO) Resuelve:

a) Ordena de menor a mayor:

3
5

1

b) Simplificay representa sobre la recta estos nimeros:

2 15
15" &' 3’
33 _ &
44’ 105

Solucién:

a) Reducimos a comin denominador:

2 3 B 9 _5
15" 15 18" 15" 15

Ordenamos de menor a mayor:

_40
15

—ﬁﬂ—i{—iii -::i -::ﬁ; es decir: —3-::—1-::—1-:£-:§-::E
15 15 w15 15 15 3 5 15 5 3
33_3 84 __4
b)44 4 105 5
U
* e ; — 5
4 3
[3 4
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2. (2 PUNTOS) Calculay obtén lafraccion irreducible.

g 2,22 (4 7y 2 10 (16 7) 2 10 9 _8 10 9 _ 11
3 26 \3 12) 3 12 \12 12) 3 12 12 12 12 12 12
2 (4 1\ 2 (4 3) 2. 7 18

by =i —+Z|==i|=-+=|==1===
59 3/ 59 9) 59 35

3. (1 PUNTO) De un viaje de 540 Km, Andrea ha recorrido 3/5 por la mafanay 1/4 por la tarde.
a) ¢Qué fraccion del camino le queda por recorrer?
b) ¢Cuantos kildmetros le faltan para completar el viaje?

Solucioén:

. 3 1 12+5 17
Ha recorrido —+—== =
5 4 20 20

Le faltan por recorrer % de 540 km.

= 81 km

3 de 540:540'3
20 0

4. (1PUNTO) Resuelve:
a) Ordenar de menor a mayor estos nimeros:

13 : 136 : 136 : 13

b) Representa, de manera aproximada, lossiguientes nimeros:

1,3 ; 25 ; -3,75 ; 126
Solucion:

al 136=13600... — 29
136=13666.. — 4°
136=13636.. — 3°
13=1333.. > P

L 5 13 <126 <136 <136

b)
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5. (1PUNTO) Resuelve:

CURSO 2013/2014

a) Obtén el numero decimal que corresponde a cada una de estas fracciones:

1 y 17
45 = 20

Justifica, previamente, si van a ser exactos o periddicos.

b) Expresa enforma de fraccién:
b.1) 0,96
b.2) 0,96

Solucioén:

al 5 serd periddico porgque en su denominador hay factores distintos de 2 v %

17

— seraexacto.
20

Efectuando la division, tenemos que:

1 - 17
__—003 =085
45 20

b)
b1y 0,596 oA
) 0= 5= 55

b.2) A =0,96 — 100 /¥ = 96,06
A= 0,96

100 & -/ = 96 —>~99N=96—>N=%=—

99

6. (1PUNTO) Resuelve:

a) ¢Qué numero decimal corresponde a cada uno de estos porcentajes?

33% 7% 54% 145%

b) Calculael 7% de 5 420.

c) Calcula el tanto por ciento que representa 78 de 125.

d) Siel 20% de una cantidad es 69, ¢cual es la cantidad?
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Solucién:

a) 33% =0,33
7% =0,07
5,4% = 0,054
145% = 1,45

b) 5420 -0,07=379,4

73
c) —  100=624 — 78eselb624%de 125

d) 20% dex=69 — 020-x=69 — x=69:0,20=345

DEBES DE ELEGIR DOS DE LES TRES PROBLEMAS SIGUIENTES

7. (IPUNTO) Resuelve:
a) Habia ahorrado el dinero suficiente para comprarme un abrigo que costaba 90 €. Cuando llegué a la
tienda, este tenia unarebaja del 20%. ¢Cuanto tuve que pagar por él?

b) En la misma tienda me compré una bufanda, que tenia un descuento del 35%, pagando por ella 9,75

€. ¢Cuanto costaba antes de la rebaja?

Solucién:

a) 90 - 0,8 =72 € me costd el abrigo
b) 9,75: 0,65 = 15 € costaba la bufanda sin rebaja

(APUNTO) En el mes de enerorebajaron enun 10% un articulo que costaba 52 €. En febrerolo
rebajaron otro 15%, y en marzo,un 15% mas. ¢Cual fue su precio después de estas tres rebajas?

8.

Solucion:
52-0,9-0,85-0,85=33,813 = 33,81 € fue su precio final

(1PUNTO) En un banco nos ofrecen un interés del 4,75% anual. Depositamos un capital de 5 000€,

9.
y lo retiramos al cabo de 3 afios. ¢Cuanto dinero tendremos al final?

Solucién:

5000 - 1,0475°% = 5746,88 €
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